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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Концева Вікторія - вчителька української та зарубіжної
літератури у Школі вільних та небайдужих, керівниця відділу української мови в онлайн-
школі «RIST»; переможниця Всеукраїнського конкурсу вчителів-інноваторів «Teacher
Innovation Cup».
Назва: Інноваційні методи навчання на уроках літератури: використання елементів
плейбек-театру
Мета: Розкрити потенціал використання елементів плейбек-театру для підвищення
залученості та мотивації учнів до вивчення літератури; надати інструменти для розвитку
емоційного інтелекту та критичного мислення учнів через театральну імпровізацію.
Зміст:
1. Вступна частина. 
2. Теоретична частина:

Плейбек-театр: історія та філософія театру імпровізації Джонатана Фокса.
Як плейбек-театр допомагає розвивати творчість, співпереживання та критичне
мислення учнів.

3. Практична частина:

Основні техніки плейбек-театру: відображення, ритуалізація, імпровізація.
Приклади використання плейбек-театру на уроках літератури: рольові вправи,
імпровізації за текстами.

4. Інтерактивна частина:

Питання-відповіді.
Обговорення можливих викликів і способів їх подолання.
Висновки та підсумки вебінару.

Види діяльності (графік освітнього процесу):



1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Креативне мислення, Наскрізні навички, Предметне навчання, Практичні
прийоми
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя,
культурна
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, класні
керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі іноземних
мов, вчителі зарубіжної літератури, вчителі естетично-мистецького циклу, вчителі мов
національних меншин, вчителі української мови та літератури, керівники гуртків,
вихователі, вчителі НУШ (середня школа)
Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про плейбек-театр; ознайомляться з
особливостями використання технік плейбек-театру під час уроків літератури;
проаналізують застосування імпровізаційних вправ для покращення емоційної комунікації та
сприйняття літературних творів, що сприятиме активнішій участі учнів у аналізі творів
через інтерактивні методи викладання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

